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Toate subiectele sunt obligatorii.

Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. Rezultatul calculului (+/18 —+/8 +/50) :1/72 —1 este egal cu:
a) 0;
b) 1;
C) 62
d) 2.

5p

2. Media geometricd a numerelor a = 2./8 sib= 82 este egala cu:
a) 64;
b) 8;
c) 32;

5p

d) 6+/2.
. L . L x+y=3
3. Multimea solutiilor sistemului de ecuatii este:

2x—y=3
a){(3; 0)};
b) {(1; 2)};
0){(-2; )},
d) {(2:1)}.

5p

4. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei x> =144 este:
a) {12};
b) {- 12};
c) {-12; 12};
d) 2.

5p

5. Patru elevi, Alin, Mihai, Victor si Mircea, calculeaza media aritmeticd a numerelor a =4+ 43

sib=6- 4/3 . Rezultatele obtinute sunt trecute in tabelul de mai jos:

Alin Mihai Victor Mircea
5+44/3 5 10 4413
Elevul care a obtinut rdspunsul corect este:
a) Alin
b) Mihai
c) Victor
d) Mircea




5p

-1
6. Mircea afirma cd suma numerelor: a = sib= (%] este egala cu ¥ . Afirmatia

4
V2
facutd de Mircea este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al ll-lea. Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect (30 de puncte)
5p | 1. In figura alaturata, se considera punctele coliniare A, N e
B si C, in aceasti ordine. Punctul M este mijlocul A
segmentului AB, iar punctul N este mijlocul segmentului T
AC. Stiind ca AB = 20cm si MN = 6cm, lungimea
segmentului BC este egala cu:

a) 26cm;

b) 32cm;

c) 16¢cm;

d) 12cm.
5p | 2. Tn rombul ABCD, AE este bisectoarea <BAC, EcBC

B
Maisura XAEC este egala cu 120°. Masura <ADC este E
egala cu: 120
a) 120°; A C

b) 20°;
c) 100°;
d) 140°.

BLe

Zl.
ZID

5p | 3. In patrulaterul convex ABCD, punctele E, F, G si H
sunt mijloacele laturilor AB, BC, CD si respectiv DA.
Perimetrul patrulaterului EFGH este egal cu 36 cm.
Suma AC + BD este egala cu:

a) 36¢cm;

b) 30cm;

c) 18cm;

d) 15cm.

B
5p | 4. In trapezul dreptunghic ABCD, ABLAD, ABICD, D C
<BCD =135°, AB=16 cm, CD=6 cm. Aria trapezului 135
ABCD este egala cu:
a) 96 cm?;
b) 66 cm?;
c) 110 cm?; -
A B
AN

d) 120 cm?.
op | 5. Segmentele AD si BC sunt doua diametre in cercul de centru
O. Daca masura unghiului «ABC=35°, atunci masura unghiului
<COD este egala cu:

a) 55

b) 70°;

c) 100°;

d) 110°.




5p

6. In figura aliturati este reprezentat triunghiul dreptunghic
ABC, «A=90°, AD1BC, DeBC. Daca BD=8 cm, iar CD=10cm, A
atunci lungimea segmentului AB este egala cu:
a) 18 cm;
b) 12 cm;
c) 4V/5 cm; B D C
d) 15cm.

SUBIECTUL al Ill-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

op

1. Lao petrecere, invitatii se aseaza cate 6 la 0 masa si rdman 2 invitati fard loc. Daca se aseaza
cate 8 la o0 masa, atunci raman 2 mese libere.
(2p) a) Numarul invitatilor poate fi egal cu 50 ? Justifica raspunsul.

(3p) b) Afla cate mese si cati invitati sunt la petrecere.

op

2. Seconsidera numarul a=1+2+3+......+49 sib=1+3+5+ ... + 49
(2p) a) Calculati numarul a.

Va

3p) b) Calculati
(3p) b) 7




5p

- _ (VEBEVIE0\® . _(3VE | T\ -1
3. Se considerd numerele reale x = (m) §Iy—(ﬁ+ﬁ).(\/ﬁ)
(2p) @) Aratatica x = 3.

(3p) b) Calculati x* —vy.




op

4. 1n figura alaturata, triunghiul ABC este inscris n cercul C(O;8cm), punctele A si D sunt
diametral opuse, iar unghiul ACB are misura de 60°.
(2p) a) Aflati masura unghiului BAD.

(3p) b) Calculati aria triunghiului OBD.




op

5. 1Tn figura alaturata, triunghiul ABC este dreptunghic cu

ipotenuza BC = 10 cm, iar AB = 6 cm. Punctul M se afld pe AC,
astfel incat AM = 2cm, iar MN L. BC, Ne BC.

(2p) a) Aratati ca AC =8 cm.

(3p) b) Cat la suta reprezinta aria triunghiului CNM din aria triunghiului ABC?




5p

6. In figura alaturati ABCD si BEFG sunt dou patrate cu AB =3BE =12 cm.
Dreptele DE si BC se intersecteaza n punctul H.
(2p) @) Arata ca distanta de la punctul A la dreapta DH este egala cu 9,6 cm.

D C
Gy
H
A -

(3p) b) Calculeaza perimetrul triunghiului CDH.







